

Заготовка топлива — важнейшая за-
дача

Сейчас в условиях военного времени каждому понятно, какое важнейшее значение имеет своевременная заготовка на зиму топлива, которое нужно не только крупной промышленности, но и нашей местной промышленности, школам, больницам, садам, яслям, коммунальным предприятиям, а также для отопления квартир топящихся.

Некоторые предприятия, учреждения, отдельные граждане, неплотно справились с заготовкой топлива. Полностью на весь отопительный сезон 1943—44 года заготовили дрова: артель имени 8 марта председатель тов. Скучилина, мастерская индивидуальных заказов — зав. тов. Борисова, Пищепром, артель „Красный конфетчик“, дезпункт Горздрава, школа № 4 — директор Чаулина, детдом, коммунальный трест и ряд других.

Население города под руководством председателей квартальных комитетов в ответ на обращение жителей квартала № 2 города Выкса взяло обязательство заготовить дрова для закрытых учреждений города.

Домохозяйки и жильцы, проживающие в квартале № 11 — председатель Молодкина — обязательство это выполнили с честью. Они заготовили 70 кубометров дров. Домохозяйки квартала № 41 во главе с председателем Селиверстовой заготовили 32 кубометра и квартал № 26 — 23 кубометра.

На ряду с этим у нас есть еще руководители, которые не думают о зиме и не приступили к заготовке дров. К таким относятся: тов. Безумнов — артель „Обувщик“, тов. Узлин — промкомбинат, тов. Мальвинский — школа № 3. Очень медленными темпами ведут заготовку дров: поликлиника — заведующая тов. Бродская, детсады № 3 — заведующая тов. Харламенко, детсад № 13 — заведующая тов. Вабасова, Горкомхоз — заведующий тов. Земсков из плана 10 тысяч кубометров заготовил только три тысячи сто кубометров.

Руководителя, срывающие заготовку дров, обычно ссылаются на отсутствие рабочей силы и т. д. Спрашивается, разве школа № 4, артель имени 8-е марта и другие работают в иных условиях?

Дело заключается в том, что одни руководители меньше говорят, а больше занимаются повседневной работой, изыскивают внутренние ресурсы, а другие наоборот свою бездеятельность прикрывают декларациями, обещаниями, не чувствуя того, что своим поведением они проваливают важнейшее государственное мероприятие, ставят под угрозу работу своего учреждения, предприятия зимой.

Чем можно объяснить срыв заготовки дров в квартале № 2? Да только тем, что председатель квартального комитета Храмов совершенно не руководит этой работой. В результате из 30 кубометров заготовлено всего лишь 5. Между тем этот квартал был инициатором соревнования в этом деле и живущие в квартале домохозяйки, пенсионеры, подростки готовы в любое время пойти на заготовку дров и не только выполнить, но и перевыполнить взятые обязательства.

Совсем не приступили к заготовке дров по взятым обязатель-

ствам квартал № 7 — председатель тов. Моткова, квартал № 12 — председатель тов. Гусарев.

Каждый руководитель учреждения, предприятия и председатель квартального комитета должен почувствовать всю полную ответственность за сверенные ему участки работы. Сейчас, когда наша доблестная Красная Армия наносит удар за ударом гитлеровцам, мы должны не только выполнять и перевыполнять планы, но и быстро решать все стоящие перед нами задачи. Невыполнение этих задач должно рассматриваться как тяжчайшее преступление перед Родиной.

Исполком горсовета, заслушав ряд организаций и предприятий о их готовности к зиме, дал указание полностью закончить заготовку дров к первому сентября, а в целом по городу с неорганизованным населением до 10 сентября. Поэтому на сегодня должны быть закончены все необходимые подготовительные работы (приготовить инструмент, инвентарь, жилье, отвод лесосечного фонда) с тем, чтобы немедленно организовать массовый выход рабочих и служащих предприятий и учреждений и переработавшего населения города на заготовку дров.

В этом деле возглавляющую роль должны показать руководители отделов горисполкома: тов. Королева — Горздрав, тов. Кузнецов — отдел гособеспечения, т. Устинова горОНО, тов. Радионов — отдел местной промышленности. Они обязаны повседневно руководить заготовкой и вывозкой дров для чего подчинить все средства, находящиеся в их распоряжении, для выполнения плана.

Председатели квартальных комитетов, не откладывая ни минуты, обязаны в 2-3 дня оформить все лесорубочные билеты и организованно каждый своим кварталом приступить к заготовке дров. Выполнять план заготовки дров не только по взятым обязательствам для закрытых учреждений, но и помочь заготовить дрова всем гражданам квартала и в первую очередь инвалидам стечественной войны, престарелым пенсионерам, многодетным красноармейкам.

На вывозке дров надо максимально использовать наши водные бассейны там где можно перевозить на лодках, плотах, использовать железно-дорожный и ручной транспорт.

Одновременно надо рекомендовать населению и предприятиям использовать такой вид топлива, находящийся вблизи города, как сбит валежник, сучья, корчевка цней и т. д.

Все эти мероприятия и использование всех видов топлива дадут возможность в установленные сроки обеспечить город топливом. Это и будет означать на деле оказание помощи фронту.

Депутаты горсовета должны всю работу по дровам заготовкам взять под свое личное наблюдение, повседневно руководить и оказывать помощь в быстрейшем выполнении намеченных планов.

Председатель горисполкома
П. Ершов.

Товарищи УБОРОЧНОЙ

в дни уборочной и особенно во фронтовую декаду комсомолы колхоза имени Красной Армии показывали образцы самоотверженного труда.

Так комсомолы: Александр Ильичев и Анатолий Вилков, работая на косилке, при норме 3,5 га ежедневно скашивали 5,5 га.

Девушки комсомолки на жнитве озимой ржи Лена Фомина, Тоя Кузнецова ежедневно выжидали по 0,26 — 0,28 гектара.

В. ЗАМЫСЛОВА.

УСИЛИТЬ ТЕМПЫ ОБМОЛОТА

Многие колхозы, закончив косовицу ржи, пшеницы, очень медленно проводят работу по скирдованию и обмолоту. Особенно плохо обстоит дело с обмолотом в колхозе имени 1-ое мая Ново-Дмитриевского сельсовета. Здесь рожь на 35 га вся сжата, но обмолочено всего только с 3-х га, а остальная лежит на поле, частью даже не скирдована. В колхозе имени 17-го партсъезда этого же сельсовета озимая рожь скошена на 130 га, а обмолочена с 20 га.

Такое отставание со скирдованием и с обмолотом надо немедленно ликвидировать, иначе оно приведет к потерям урожая.

Выполнили досрочно
картофелепоставки

К 25 августа досрочно выполнили план картофелепоставки колхоз „Серп и Молот“ Гризновского сельсовета организовали две комсомольско-молодежные бригады на молотье. С первых дней и до сегодняшнего дня бригады работают не жалея своих сил. Каждый член бригады, молотя вручную, перевыполняет установленную норму, давая от 100 до 150 килограммов.

ЗАКАНЧИВАЮТ СЕВ ОЗИМЫХ

На 25-е августа по району засеяно озимых на 2029 га. Вблизи к выполнению плана сева колхозы: „Оборона“, „Красная Заря“, „День урожая“ и имени 1-го мая Полдеревского сельсовета.



Триста процентов годового плана тракторных работ выполнила фронтовая женская тракторная бригада Дарья Гармаш. (Рыбновская МТС Рязанской области). Тремя тракторами ХТЗ бригады вспахала в переводе на мягкую пахоту 2.320 гектаров. Для нужд фронта патриотки-трактористки обертали свыше 8 тысяч килограммов горючего.

На снимке: Бригадир тракторной бригады Дарья Гармаш на волашке под озимые. Рядом — илугатарь Мария Зотова.

Фото Ф. Карышева
Фотехроника ТАСС.

Навстречу 25 годовщине ВЛКСМ

ЗА ЛУЧШУЮ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНУЮ
БРИГАДУ В КОЛХОЗЕ

Полностью обеспечить воинов Красной Армии и население хлебом и другими продуктами — почетная задача колхозной молодежи и ее вожака комсомольской организации.

Хорошо справляются с этой задачей созданные в районе фронтовые комсомольско-молодежные бригады по уборке и вывозке продуктов сельского хозяйства государству.

В комсомольской организации села Поддеревка таких бригад организовано 4. С первых дней уборки особенно хорошо работают вторая и четвертая бригады. Молодежь этих бригад выжидала озимой ржи вместо 0,12 га по 0,15 га и больше. Бригадир четвертой бригады Нюра Хохлова на подвозке снопов к комбайну вместо 8 возов подвозит 10.

На жнитве озимой ржи молодые колхозники села Чупалеяка Кутьина Раиса выполняла норму на 117 процентов и Катя Коршунова — на 167 процентов.

Девушки — подростки Н.-Верей Юля Фадеева и Дуся Ивадова на выборке гороха выбирали по 185 килограммов высево 76.

Комсомолец счетовод Аксенов из деревни Покровка Ново-Дмитриевского сельсовета, помимо своей счетной работы, в дни уборки лугов и во время уборочной ранним утром и поздним вечером косил и скашивал немало.

Сейчас, приближаясь к славной дате 25-летию юбилею ленинско-сталинского комсомола, комсомольским организациям района нужно еще шире развернуть социалистическое соревнование за лучшую фронтовую комсомольско-молодежную бригаду в колхозе, шире развернуть агитмассовую работу среди колхозной молодежи, вовлекая лучшую часть из нее в ряды ленинско-сталинского комсомола.

Секретарь РК ВЛКСМ
ФЕДИНА.

Самоотверженный
труд колхозной молодежи

В дни уборочных работ комсомолы колхоза „Серп и Молот“ Гризновского сельсовета организовали две комсомольско-молодежные бригады на молотье. С первых дней и до сегодняшнего дня бригады работают не жалея своих сил. Каждый член бригады, молотя вручную, перевыполняет установленную норму, давая от 100 до 150 килограммов.

Кроме того организованы две комсомольско-молодежные транспортные бригады по перевозке зерна в кладовую и переноске снопов к току. И на этом участке молодежь работает хорошо.

Молодежь своими силами выбрала горох с 7 гектаров, обмолотила и доставила на склад.

По инициативе комсомольской организации в колхозе проведено

2 воскресника во время уборочных работ. В первый воскресник комсомолы и молодежь работали на подсеке снопов. Эта работа выполнялась ночью, было убрано снопов с 3 гектаров. Второй воскресник был проведен на молотье. В этот день комсомолы намолотили вручную свыше 500 килограммов.

Самоотверженно работает молодежь и на других участках. Силами комсомольцев и молодежи поднят и заборонован пар на 23 гектарах.

Готовясь к двадцатипятилетию комсомола, молодежь села борется за еще лучшие показатели в работе на всех участках, где бы она ни была.

Секретарь комсомольской организации
Р. ПЕСТЕЛОВА

Крепко держим Красное знамя

Группа токарей ремесленного училища № 15, заняв второе место по училищу, поставила перед собой задачу добиться первого места.

Комсомолы этой группы стали помогать отстающим, в свободное время читали газеты, книги, организовывали массовые выходы в кино и т. д. В апреле выполнив производственный план на 395 процентов, наша группа заняла первое место по училищу и получила переходящее Красное знамя. Комсомолы Квасов, Комаров А., По-

лушина, Фролова, Селезнева, Полшков, Большаков выполняли свою норму от 200 до 400 процентов.

В мае, июне и июле наша группа выполняла производственный план от 400 до 450 процентов. Учащиеся Квасов, Захаров выполняли производственный план от 400 до 800 процентов, Полшков, Талалыкин от 400 до 600 проц.

Вот уже 4 месяца наша группа держит переходящее Красное знамя училища.

Группкомсорг РУ № 15
Б. ЩУКИН.

Сверхплановая продукция в честь победы

Приказ Верховного Главнокомандующего товарища Сталина, в связи со взятием Красной Армией города Харькова, вдохновляет всех работающих на новые трудовые победы.

Коллектив нашего цеха в честь знаменательной победы Красной Армии постановил увеличить выпуск продукции.

— Наш святой долг — заявить ставовцы — помогать фронтовикам новыми усилиями в труде, ежеднев-

но увеличивать темпы выпуска продукции, необходимой Красной Армии.

Свои слова трубнопрокатчики подтверждают делом: 25 августа цех перевыполнил программу. В смене Паршина бригада Колобова выполняла норму на 119 процентов, в смене Шарфутова обе бригады норму перевыполнили и дали за смену 126 процентов к плану.

Начальник новотрубного цеха
М. БЫСТРОВ.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 25 АВГУСТА

В течение 25 августа наши войска продолжали развивать наступление в районе северо-западной ХАРЬКОВА и заняли более 60 населенных пунктов, в том числе город ЗЕНЬКОВ. Город АХТЫРКА, несколько раз переходивший из рук в руки, после ожесточенных боев, вновь занят нашими войсками.

В Донбассе, в районах южнее ИЗЮМА и юго-западной ВОРОШИЛОВАГРАДА наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, продолжали вести наступательные бои и вновь заняли несколько населенных пунктов, значительно улучшив свои позиции.

В течение 24 августа наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 104 немецких танка. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 98 самолетов противника.

Северо-западнее Харькова наши войска успешно развивали наступление и заняли свыше 60 населенных пунктов, в том числе город Зеньков. В боях за эти пункты уничтожено более 1000 немецких солдат и офицеров, сожжено и подбито 17 вражеских танков.

Западнее Харькова бойцы Н-ского соединения с боями продвигались вперед и уничтожили 31 танк, 4 бронемашину и 15 самоходных орудий противника. Захвачено 18 орудий разного калибра, склад боеприпасов и много стрелкового вооружения.

Южнее Харькова противник, прикрываясь минными полями, оказывает упорное сопротивление и часто переходит в контратаки. Отбивая контратаки гитлеровцев, наши войска продвинулись вперед и заняли выгодные позиции. В боях за день уничтожено 800 немецких солдат и офицеров, 5 танков и несколько самоходных орудий. Захвачены трофеи и пленные.

В Донбассе, юго-западнее Ворошиловграда, наши войска вели наступательные бои. Противник, подтянув крупные силы танков, на рассвете контратаковал наши части. Решительным ударом советские бойцы отбросили немцев и, продвигаясь вперед, заняли несколько населенных пунктов. Уничтожено до 1000 вражеских солдат и офицеров, подбито и сожжено 23 немецких танка, 16 разных орудий и уничтожено 130 пулеметов. Взято более 100 пленных. На другом участке наши части, развивая наступление, овладели рядом узлов сопротивления противника, в том числе крупной железнодорожной станцией. Противник понес тяжелые потери в живой силе и технике.

Южнее Изюма наши войска сломали ожесточенное сопротивление противника и овладели рядом крупных узлов сопротивления немцев. Особенно упорные бои происходили за один населенный пункт. Бойцы Н-ского соединения отбили до 40 контратак противника, ворвались в населенный пункт и в результате уличных боев овладели им. Уничтожено 900 немецких солдат и офицеров, 18 танков, 3 бронемашину, 4 самоходных и 12 полевых орудий. Захвачены у противника 3 танка, 19 орудий и много других трофеев. При взятии другого опорного пункта, расположенного на высоте, советские бойцы истребили 600 гитлеровцев, захватили танк, 10 орудий, 300 велосипедов, много боеприпасов и различного военного имущества. В воздушных боях наши летчики сбили 31 немецкий самолет.

На Брянском направлении активно действовали наши усилен-

ные разведывательные группы. На одном участке подразделения Н-ской части ворвались в траншею противника и в рукопашной схватке уничтожили роту гитлеровцев. Пытаясь вернуть потерянные позиции, гитлеровцы бросились в контратаку, но попали под перекрестный пулеметный огонь. Потеряв только убитыми 200 солдат и офицеров, немцы в беспорядке отступили. Наши летчики в воздушных боях в течение дня сбили 22 самолета противника.

На Ленинградском фронте наши снайперы истребили 140 гитлеровцев. Сержант Иванов и красноармеец Рахинов в течение дня выследили и убили 7 немцев. Сержант Кожевников уничтожил двух вражеских снайперов. Советские артиллеристы и минометчики разрушили 26 дзотов, 19 блиндажей и 7 наблюдательных пунктов противника.

Нашей авиацией в Баренцовом море потоплен корабль охранения и поврежден транспорт противника.

Партизанский отряд, действующий в одном из районов Витебской области в августе пустил под откос 5 немецких воинских эшелонов. Уничтожены 70 вагонов с боеприпасами и 4 платформы с орудиями. Партизаны этого же отряда проникли на железнодорожную станцию и взорвали 3 цистерны с горючим.

Ниже публикуется акт о чудовищном злодеянии немецко-фашистских людоедов в селе Стрельчье, Харьковской области: «В начале ноября 1941 года немцы заняли село Стрельчье. В первые же дни они разграбили продовольственные запасы стрельчянской психиатрической больницы и обрели больных на голодную смерть. 21 ноября в больницу прибыл отряд гитлеровцев. Немецкие автоматчики выводили больных группами по 10 человек к траншеям и там расстреливали их. Тех больных, которые не могли сами передвигаться, немцы приволакивали насильно, бросали их в ямы и убивали. Два дня продолжалось кровавое злодеяние фашистских палачей над беспомощными больными людьми. Все го гитлеровские мерзавцы убили 435 человек, из них 180 мужчин и 255 женщин. Фашистские убийцы разгромили больницу, вывезли 1.500 одеял, 3.000 простыней, 4.000 пар белья, 500 кроватей и много другого имущества». Акт подписали: главный врач больницы М. Горловко, санитарки М. Шевченко, Л. Цимбул, Н. Байдукова, Е. Сарага, фельдшерница А. Кузьменко, А. Краснова, медицинская сестра В. Калмыкова.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



В августе 1942 г. 43-й гвардейский полк, выполняя боевую задачу, стоял на Маньче, защищая рубеж. Прорвавшимся немецкими танками полк был отрезан от соседних частей и попал в окружение.

Знамя полка находилось в машине начальника штаба майора Калинина. Раненый осколком снаряда, истекая кровью, он успел передать знамя товарищам. Один из командиров, вырвавшись из окружения, ползком по степи добрался до ближайшего хутора. Здесь он отдал знамя полка на сохранение колхознику колхоза «Красный Октябрь» (хутор «Красная Балка» Песчанокопского района Ростовской области) Андриану Макаровичу Стерлеву. В тяжелые месяцы немецкой оккупации, рискуя жизнью, бережно хранил это знамя старый колхозник. В январе 1943 г., когда наши войска освободили «Красную Балку», старик вернул знамя командованию. Приказом командования Андриан Макарович за проявленное мужество и патриотизм был зачислен в состав гвардейского дивизиона Почетным гвардейцем.

На снимке: Почетный гвардеец красноармеец, советский патриот, награжденный орденом Красного Знамени Андриан Макарович Стерлев.

Фото С. Стояновского
Фотохроника ТАСС

Письма земляков

НЕСЕМ ОСВОБОЖДЕНИЕ СОВЕТСКИМ ЛЮДЯМ

Товарищи выксунцы! Привет Вам от фронтовиков, ведущих наступательные бои против гитлеровских захватчиков.

С большой радостью встречают нас жители освобожденных пунктов. Они рассказывают о диком произволе гитлеровцев над советскими людьми. Жители дер. Доброведова Орловской области рассказывали, как в течении 10 месяцев, пока они находились в руках немцев, их днями и ночами заставляли строить укрепления.

Оставшиеся в живых старики села Ештохова рассказали о том, как всех девушек из их села немцы собрали и отправили куда-то в Германию.

Наша дивизия наносит врагу громадный урон как в технике, так и в живой силе. Мы, забывая усталость, идем вперед на разгром ненавистного врага и освобождаем советских людей из-под гнета гитлеровских палачей.

Земляк села Борковки
В. ВЕРУШКИН.

БОЛЬШЕ ОКАЗЫВАЙТЕ ПОМОЩИ ФРОНТУ

Здравствуйтесь дорогие колхозники и колхозницы колхоза «Красный Октябрь», Сноведского сельсовета!

Недавно я получил из дома газету «Выксунский рабочий» и из нее узнал, что в колхозах Сноведского сельсовета план развития животноводства не выполняется, от чего Красная Армия может недополучить мяса.

Я обращаюсь к вам с просьбой: будьте передовиками в развитии животноводства, досрочно выполняйте госпоставки государству, крепите тыл, этим самым, вы можете Красной Армии быстрее разгромить врага.

Курсант 2-го Московского пулеметного училища
КУДАСОВ В. А.

НАЛЕТЫ НАШЕЙ АВИАЦИИ НА ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЕ УЗЛЫ УНЕЧА, НОВОЗЫБКОВ, СТАНЦИИ БАРВЕНКОВО, ХАРЦИЗСК, ИЛОВАЙСКОЕ И НА АЭРОДРОМЫ ПРОТИВНИКА

В ночь на 25 августа наша авиация бомбардировала немецкие воинские эшелоны и военные склады на железнодорожных узлах Унеча, Новозыбков, станциях Барвенково, Харцизск и Иловайское. В результате бомбардировки возникли многочисленные пожары. Наблюдением отмечено свыше 10 горящих эшелонов противника и много сильных взрывов.

В ту же ночь наша авиация произвела налеты на ряд аэродромов противника. Разрывы бомб наблюдались на летных полях и в местах стоянки немецких самолетов. Наша авиация продолжала наносить удары по скоплениям немецких войск южнее и юго-западнее города Харькова.

Один наш самолет не вернулся на свой аэродром.

ИСПОЛЬЗОВАТЬ МЕСТНЫЕ РЕСУРСЫ ПО ПРОИЗВОДСТВУ КИРПИЧА

В азовском колхозе «Красный Восход» перед войной было налажено производство кирпича. В 1941 году колхоз выпустил 30.000 штук кирпича. На этом производстве было занято всего 3 человека.

В прошлом году и в этом, ссылаясь на недостаток рабочих рук, на общие условия военного времени, руководство колхоза решило не заниматься подобными промыслами.

Между тем очень многие колхозники азовского колхоза и рядом лежащего ременского, рабочие, живущие в Досчатом, в поселке завода № 2 Медсаноборудования да

и промышленные предприятия, расположенные недалеко от колхоза, сильно нуждаются в кирпиче.

У колхоза «Красный Восход» имеется все необходимое для производства кирпича. Есть и старый опытный мастер этого дела Степан Павлович Бекетов. Ему лишь нужна помощник, и создание необходимых условий, и он смог бы дать столько же кирпича, сколько его выработали в 1941 году.

Необходимо возобновить производство кирпича. Это подобное производство даст немалый вклад в доходную статью колхоза.

А. МЕНЬШИКОВА.

Хорошо подготовить лечебные учреждения и ясли к зиме

Горисполком, обсудив вопрос о подготовке лечебных учреждений и яслей к зиме, отметил, что подготовка проходит неорганизованно.

Заготовка и вывозка дров по больнице, поликлинике, яслям № 1, 2, 3 идет крайне медленно.

Зам. директора завода ДРО тов. Снопков, несмотря на указания наркомата, не приступил к ремонту детских яслей, и вот уже в течение месяца ведется дискуссия о составлении дефектных ведомостей.

Такое безразличное отношение к лечебным и детским учреждениям в дальнейшем нетерпимо.

Благодарим за спасение жизни

Я, гражданин села Близне-Песочного находился в тяжелом болезненном состоянии (заворот кишек). Хорошо проведенная операция врачом выксунской больницы Г. С. Гостевым снова возвратила меня к нормальной жизни. После операции я выношу себя прекрасно.

Тов. Гостеву я выношу глубокую благодарность.

И. Ф. ДЕМИДОВ.

Исполком указал тов. Королевой на слабый контроль с ее стороны за ходом подготовки к зиме лечебных и детских учреждений, и потребовал от нее, а также от главного врача больницы тов. Поспеловой, зав. поликлиникой тов. Бродской и от заведующих яслями, чтобы они обеспечили полный ремонт зданий к 1 сентября, организовав ремонт как хозяйственным способом, так и привлекая общественность. К первому же сентября заготовить нужное количество дров и не менее 20 проц. подвести к учреждениям.

И. Я. СНОПКОВ.

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ



Закладка противотанковых мин ночью перед передним краем противника.
Фото К. Лишко

Фотохроника ТАСС.

ТРАНСПОРТНЫЙ ОТДЕЛ

выксунского металлургич. завода

вторично доводит до сведения всех граждан, что согласно Указа Президиума Верховного Совета СССР от 9-го апреля 1941 года и приказа Наркомчермета от 29-го апреля 1941 года за № 182/144 Проезд граждан в товарных вагонах категорически воспрещается.

За самовольный проезд и остановку поездов нормальной и узкой колеи граждане будут задерживаться и направляться в органы милиции и привлекаться к уголовной ответственности.

КОНТОРЕ ТОРГПЛОДОВОЩЬ

требуются счетовод, ученик счетовода, курьер-уборщица и рабочие на овощесушку.

Судебный исполнитель нарсуда 2 участка Выксунского района назначает

на имущество, принадлежащее гражданину Фадееву Григорию Ивановичу, проживающему в селе Грязная Выксунского района.

Продается следующее имущество: дом с надворной постройкой, самовар белой жести, часы будильник, мужская шуба черной дубки, стульев 3 штуки, стол, подушка.

Торги состоятся в деревне Грязной 28 августа в 12 часов дня.

ВЫКСУНСКОМУ ЗАГОТЗЕРНО

требуются главный бухгалтер и счетные работники. Обращаться по адресу: Павильон, контора Заготзерно.

№ 158